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Новітні інформаційні технології можуть вважатися прогресивними для 
суспільства лише у випадку, коли вони забезпечують доступ до веб-мереж та 
використання Інтернету, оскільки це надає можливість користувачам швидко 
пересилати великі обсяги даних і обмінюватись інформацією у реальному часі. 
У зв’язку з цим наявність швидкісного Інтернету й доступу до нього є одним із 
ключових індикаторів статистики інформаційного суспільства. Важливим 
індикатором є також перехід до нових форм комунікації, таких як кабельний, 
супутниковий, оптиковолоконний зв’язок та передача цифрових потоків даних 
радіоканалами Wi-Fi. 

Державною службою статистики України в рамках річного вибіркового 
обстеження умов життя домогосподарств також проводиться тематичне 
модульне опитування домогосподарств щодо доступу до Інтернету, при цьому 
вивчаються такі показники: ступінь поширення серед населення користування 
послугами Інтернету за останні 12 місяців; частота користування Інтернетом; 
місце та основні цілі доступу до Інтернету. Підсумкові показники опитування 
подаються як у цілому за всіма домогосподарствами, так і за типом місцевості 
їх проживання (велике, мале місто, сільська місцевість), за регіонами, 
економічними районами, а також в розрізі окремих типів домогосподарств, у т. 
ч. залежно від наявності та кількості дітей у їх складі, за кількістю працюючих 
осіб, іншими соціальноекономічними ознаками, у групуваннях за рівнем 
середньодушових еквівалентних доходів, а також за децильними групами [1]. 

За даними опитування 2017 року, частка населення у віці 15–74 років, яке 
повідомило, що за останні 12 місяців користувалося послугами Інтернету, 
склала 65,5%; частка домогосподарств, що мають доступ до послуг Інтернету 
вдома, – 59,8%. При цьому опитування показало, що 71,2% населення 
користувалося Інтернетом не менше ніж раз на день, 23,7% – не менше ніж раз 
на тиждень, але не кожен день; 5,1% – менше ніж раз на тиждень. Переважна 
кількість населення використовує послуги Інтернет удома (93,0% у 
співвідношенні до населення, яке повідомило, що користувалося послугами 
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Інтернету). 17 Розподіл населення за місцем користування послугами Інтернету 
значно різниться залежно від рівня середньодушових загальних доходів. 
Статистика інформаційного суспільства є на сьогодні важливим елементом 
системи офіційної статистики. У зв’язку з активним входженням України до 
європейського інформаційного та економічного простору розбудова відповідної 
галузі національної статистики надзвичайно актуальна. Разом з тим вирішення 
цієї проблеми залишається поки що перспективою для державної статистики 
України, яка в загальних межах статистики інформаційного суспільства наразі 
обмежується, крім дослідження доступу домогосподарств до Інтернету, тільки 
обстеженнями діяльності операторів (провайдерів) телекомунікацій та 
поштового зв’язку, а також використання інформаційнокомунікаційних 
технологій на підприємствах [2]. 

Пріоритетні напрями розвитку офіційної статистики сформовані на 
виконання рішень Уряду, положень Угоди про асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, з метою 
забезпечення відповідності діяльності органів державної статистики Кодексу 
норм європейської статистики та Фундаментальним принципам офіційної 
статистики, схваленим Генеральною Асамблеєю ООН. 

Програма розвитку офіційної статистики до 2028 року розроблена 
відповідно до вимог статті 22 Закону України "Про офіційну статистику", з 
метою визначення перспективних завдань та стратегічних напрямів розвитку 
офіційної статистики, забезпечення постійного підвищення якості офіційної 
державної статистичної інформації. 

З метою забезпечення стійкості функціонування національної економіки в 
умовах воєнного стану та подальшого її зростання та повоєнного відновлення 
на новітній організаційно-технологічній основі та у взаємодії з міжнародними 
партнерами, необхідно під час реалізації Програми вирішити питання щодо 
забезпечення якісною й надійною офіційною державною статистичною 
інформацією державні органи для забезпечення прийняття ними виважених 
управлінських рішень. Зважаючи на те, що Україна у 2022 році набула статусу 
країни кандидата на членство в ЄС особливої уваги в заходах з реалізації 
Програми приділено питанню гармонізації національної статистичної системи з 
міжнародними та європейськими нормами і стандартами, узгодженню 
діяльності виробників офіційної статистики з основними принципами 
діяльності офіційної статистики та Кодексом норм європейської статистики, 
посиленню координаційної ролі Держстату в національній статистичній системі 
для забезпечення використання єдиної термінології, визначень, статистичних 
класифікацій та методів, узгоджених із загальноприйнятими принципами 
міжнародної та європейської статистичної практики. У межах Програми 
передбачено заходи, спрямовані на подальше задоволення зростаючих потреб 
користувачів в офіційній державній статистичній інформації, удосконалення 
інструментів і форматів доступу. 

Статистика інформаційного суспільства є на сьогодні важливим 
елементом системи офіційної статистики. У зв’язку з активним входженням 
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України до європейського інформаційного та економічного простору розбудова 
відповідної галузі національної статистики надзвичайно актуальна. Разом з тим 
вирішення цієї проблеми залишається поки що перспективою для державної 
статистики України, яка в загальних межах статистики інформаційного 
суспільства наразі обмежується, крім дослідження доступу домогосподарств до 
Інтернету, тільки обстеженнями діяльності операторів (провайдерів) 
телекомунікацій та поштового зв’язку, а також використання 
інформаційнокомунікаційних технологій на підприємствах [3]. 
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Анотація: Розкрито сутність кадрової політики та її місце в системі 
управління персоналом. Визначено цілі та завдання кадрової політики, що 
сприяють розвитку та утриманню кваліфікованого персоналу. Досліджено та 
узагальнено елементи кадрової політики, такі як політика зайнятості, 


